

# 珠海国际会展中心(二期)项目主体结构全面封顶 3466吨大跨钢箱梁 设计为国内独创



巨大的大跨钢箱梁设计为国内独创。

通讯员 余崇乐 黄思莹 摄

本报讯(记者陈新年)8月26日,由中建三局承建的珠海国际会展中心(二期)项目最后一块大跨钢箱梁整体提升完成,主体结构顺利实现全面封顶。其中,3466吨的大跨钢箱梁设计为国内独创,由珠海籍的中国工程院院士容柏生设计。

据项目部经理唐荣介绍,珠海国际会展中心(二期)项目为目前国内罕见的上下两层72米大跨叠布置结构体系,以钢结构为主,其中屋面为直立锁边金属屋面,屋面钢结构由11根72米跨钢箱梁和上下弦次

梁组成。项目设计曾荣获堪称中国地产设计界“奥斯卡”的REARD地产星设计大奖商业设计金奖,其采用了珠海籍的中国工程院院士容柏生独创的“薄腹板加劲大跨钢箱梁”技术,单根跨度72米,高3.9米,重220吨,薄腹板加劲大跨钢箱梁设计要比常规结构节约1米空间。

面对新冠肺炎疫情影响,该项目部坚持做到疫情防控和复工复产两手抓、两不误。在确保安全防护的情况下,2月25日组织380名务工人员以97%的到岗率,

迅速重返一线作业,为项目完美履约保驾护航。

据悉,珠海国际会展中心(二期)项目位于珠海市十字门中央商务区湾仔片区、南湾大道东侧,由珠海十字门中央商务区建设控股有限公司开发,总工期1050天,总建筑面积11.59万平方米,包含地下室2层、地上展厅及会议室6层;项目按国际最高标准并对标G20峰会设计圆桌会议厅,集高端会展、会议及宴会功能为一体,是珠三角功能最完善、配置最齐全、设施最先进的专业场馆。

## 国产AG系列通用飞机家族又添新成员

# “领雁”轻型运动飞机成功首飞

本报讯(记者何进)8月26日,记者从航空工业通飞珠海基地获悉,该公司自主研发的“领雁”AG50轻型运动飞机在湖北荆门漳河机场完成空中首秀,国产AG系列通用飞机家族又添新成员。

26日8时38分,在美丽的漳河之滨,由航空工业自主研发的“领雁”AG50轻型运动飞机犹如一只大雁,迎风而上,振翅高飞,轻盈翱翔。在经过12分钟平稳飞行后于8时50分安全着陆,呈现了一场完美的空中首秀。

首席试飞员黄杰在飞机着陆后报告:“飞机按计划完成首飞任务,各系统工作正常,状态良好。”至此,国产AG系列通用飞机家族又增添了新的成员,用户将有更多的选择机型,以满足更广



“领雁”飞机成功首飞。本报记者 张洲 通讯员 岳书华 摄

泛的需求。

据了解,AG50飞机由航空工业通飞所属航空工业特飞所自主研发,是以我国大力发展通航产业为契机,坚持深化通用航空供给侧结构性改革,针对航空俱乐部、通航公司、飞行学校以及私人飞行的市场需求,量身打造的一款高安全、高舒适、低成本轻型运动飞机。该飞机

采用并列双座、上单翼、常规尾翼布局,流线型机身,前三点固定式起落架,最大起飞重量650千克,有效载荷245千克,最大航程650千米,最大飞行速度222千米/时。

作为新一代轻型运动飞机,AG50外观靓丽、安全可靠、使用经济、驾乘舒适,将成为娱乐体验、航空运动、飞行培训与私人飞行等领域的首选。

## “珠澳同影”主题摄影活动举行 两地摄影师定格城市之美



本报讯(记者李灏苑 杨洋)

26日,“珠澳同影”主题摄影活动在珠海、澳门两地同时举行。30名摄影家用镜头记录城市之美,共同庆祝珠海经济特区建立40周年。

从依山傍海的情侣路到光影浮动的濠江畔,从社区公园到珠海渔女、澳门大三巴牌坊、横琴星乐度露营小镇,珠澳两地的自然风光、人文民俗、地标建筑,在珠澳两地摄影师的镜头中被定格成一幅幅美丽的风景,既呈现出现代都市的时尚活力,又包含人间烟火的生活气息。

横琴的发展变化让澳门科技大学澳门影像馆馆长陈显耀印象深刻。他表示希望以后有更多机会让珠澳两地摄影家以互动形式去感知两座城市的脉搏,捕捉两座城市的共鸣,记录珠澳两地40年来日新月异的发展成就。中国摄影在线网站总编辑陈伟录则表示,借助这样的活动可以为珠澳两地摄影爱好者创造更多互动交流的机会,“共同参与记录粤港澳大湾区建设的新图景,通过自己的摄影作品,向全国乃至世界生动展示粤港澳大湾区的魅力。”

据悉,本次活动由中国摄影在线、澳门科技大学澳门影像馆、珠海传媒新媒体运营有限公司、珠海大横琴泛旅游发展有限公司共同举办。

## 万山区发布港澳流动渔船渔货交易新规 14天内有境外停泊史禁入港交易

本报讯(记者郑振华)万山区新冠肺炎防控指挥部办公室25日就港澳流动渔船渔货交易疫情防控有关事宜发布最新通告,自26日零时起,划定临时海上交易区域,进港交易港澳流动渔民实行核酸查验全覆盖,14天内有境外靠泊史的流动渔船,暂不允许进桂山渔港交易。

根据该通告,自26日零时起,万山区按要求开放桂山渔港(桂山港湾内),并结合万山渔业作业实际开放万山岛(缸瓦洲湾、锦塘湾)、外伶仃岛(石涌湾)指定区域作为临时海上交易区域,每日上午6时至10时在万山区海上执法专班的监管下进行渔货交易。

通告要求,进港流动渔船渔民及渔工实行核酸检测全覆盖,流动渔船渔民及渔工必须凭有效核酸证明经流渔管理部门查

验,并报渔港所在地疫情防控专班同意后,方可进港交易。香港、澳门及内地有资质医疗机构出具的核酸检测结果互认。其中,香港特区核酸检测结果有效期为24小时,澳门特区及内地核酸检测结果有效期为7天。

通告规定,14天内有境外靠泊史的流动渔船,暂不允许进桂山渔港交易。进港时,由万山区市场监督管理局负责渔货抽样核酸检测,需上岸渔货检测结果为阴性后,方可进行无接触交易,并分类处理。

通告明确,港澳流动渔民核酸检测统一在桂山岛十三湾码头按照已有操作流程进行,检测时间为每周三、四两日,具体检测时段由桂山镇疫情防控专班确定并及时发布。核酸检测及隔离费用均自理。

## 珠海无新增新冠肺炎确诊病例

现有疑似病例为零

本报讯(记者刘联)记者从珠海市卫生健康局获悉,8月26日8时20分,广东省卫生健康委公布,珠海市无新增新冠肺炎确诊病例。

截至8月25日24时,我市累计确诊病例110例(其中境外输入病例12例),累计死亡病例1例,累计出院106例,现有在院病例3例。现有疑似病例0例。当日无新增无症状感染者,现有无症状感染者0例。

广东省卫生健康委通报,8月25日0时至24时,全省新增境外输入确诊病例4例,广州报告,分别来自肯尼亚、埃塞俄比亚、孟加拉国、美国。新增境外输入无症状感染者11例,广州报告4例,分别来自新加坡、坦桑尼亚、刚果金、肯尼亚;深圳报告6例,来自俄罗斯;佛山报告1例,来自肯尼亚。以上均在入境口

岸或隔离点发现,入境后即被隔离观察。新增出院2例。截至8月25日24时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例1734例(境外输入338例)。目前在院22例。

国家卫生健康委通报,8月25日0时至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例15例,均为境外输入病例(四川5例、上海4例、广东4例、天津1例、云南1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例54例,解除医学观察的密切接触者1249人,重症病例较前一日减少3例。境外输入现有确诊病例218例(其中重症病例3例),无现有疑似病例。累计确诊病例2447例,累计治愈出院病例2229例,无死亡病例。